
Во Владивостоке следователи устанавливают обстоятельства смерти студентки

15 мая 2023 года в ходе мониторинга СМИ было выявлено сообщение о безвестном исчезновении студентки одного из учебных заведений города Владивостока. По данному факту СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело (ст 105 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дела отрабатывалось несколько версий исчезновения, устанавливались обстоятельства, допрашивались свидетели, проведен осмотр места проживания и других мест, где бывала девушка. По маршруту передвижения девушки были изъяты видеозаписи с камер видеонаблюдения.

Созданы поисковые отряды из числа сотрудников Следственного комитета, органов МВД, МЧС, работников ДВФУ и волонтеров. Проведен осмотр лесополосы и береговой линии с применением квадрокоптера, а также осмотр водной глади бухты Безымянной, бухты Труда и Аякс. В результате слаженных действий сотрудников и общественности тело девушки обнаружено в море, где ранее была найдена ее обувь. Предварительная причина смерти утопление.

По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства было доложено о ходе расследования уголовного дела.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1792604>